Troisiéme niveau : solutions
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1. Le nidan-bane N1 estun

1. Le kake-tsugi B1 valorise le

tesuji qui permet un trés bon kikashi de noir.
kikashi N3.
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2. Blanc peut couper par Bt,
suivi de N2-BS, mais le
résultat est toujours bon pour
noir qui va vers le centre. Noir

2. Bonne réponse. Le nozoki
B1, suivi de N2-N4, permet de
garder le serve. Bien que
désavantageux en territoire, le

peut aussi jouer en "a" a la sente est souvent plus
place de N4. précieux dans une situation
pressante.
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3. Si noir joue le nobi N1, — :
blanc répond B2 pour avoir 3. Le smple kake-stugi B1
une bonne forme. n'est pas sente. En outre, en
réponse au nozoki Ba, noir ne
{ connecte plus en "b"*, mais
jous 'osae en "c*.
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4. Le nozoki N1 est prématund. —r’ g)g?é@_—
It aide blanc & construire une l T 11
bonne forme. Le dia. 1 ; : P
4. Si N2, blanc fait tenuk
correspond a la situation du ne'pelzn pas oouoere';un .'.é..r? r
rétét:;s.a;nais;w\me‘siblanc cause de Bo, Nc et Bd. Si
en "b* au nidan-bane blanc joue d’abord en "b*
Na. Vous pouvez apprédier:a | (comme dans le dia. 1), noir
combinaison efficace des re répond pius N2 au nozoki
coups du dia. 1. B1, mais en 'd"

TactiGo N9 — Novembre 1992

SOLUTION DU JEU-CONCOURS
IGO-KENKYU N°8

1. Début de partie
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Bonne réponse A =10 pts
B=8pts,C=6pts, D=4pts
Bonnes réponses : France = 36 ; Japon = 66%
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L'urgence est dairement sur le bord cuest. Mais n'y a-t-il pas
danger immeédiat sur le coin NO ? Aprés B2, N3, la question de
la coupe en "a" (au fieu de B4) se pose. Aprés Nb, on voit
apparaitre un shicho qui, heureusement pour noir (et grace aux
perres de kikashi A) ne marche pas | Aprés N9, noir occupe 3

coins et a nettement lfavantage.
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Si N1 ic, 32 est & la fois une extension et une tenalille : une
situaticn idéale. Nor ne sait plus que faire !
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2. Début de partie 3.Milieu de partie
Bonnes réponses : France = 3/ ; Japon = 26%
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Borne ré C=10pts | [ 1] Ll l.,r\.gr
A=8pts,B=6pts, D=4pts Bonne réponse ; hanedashi (10 pts).

Bonnes réponses : France = 58 ; Japon = 56%
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Le coup de protection N1 est absolument nécessaire. Blanc est ] N~ L S .
quasiment obiigé de répondre en 2, sinon, il va devoir faire face Siblanc coupe avec 2ici, noir  Si B2idi, le combat fait rage,
a une attaque sévére. Apras N9, noir a encore des coups réussit a isoler le centre. mais blanc n'a quiun ceil,
dm_m“a'w'b'_wbmmm_ Blanc n'a aucune résistance tandis que noir réussit  faire
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Cue se passe-t-il, par exemple, sur I'attaque N1 ? Banc ne
répond pas localement et va envahir le bord sud. Ii se fait un
confortable tertitoire et se développe dans le centre. Ce n'est

pas suffisant pour nor.
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N1 en warkomi ne réussit pas
atuer blarc (7 pts).
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4. Tesuji 7.Vie et mort
Bonnes réponses : France = 06 ; Japon = 37% Bonnes réponses : France = 26 ; Japon = 59%
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Bonne réponse : 10 pts. Suite. Ko : 10 pts.
{Noir 1 saul : 7 pts)

)

Ko :7 pts.

: Si N1, B2 prend le point vital
5. Tesuji insuffisant pour noir. (0 pt).

Bonnes réponses : France =68 ; Japon =91%

8. Vie et mort
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Bonne réponse : geta (10 pts) Suite. ‘F . NN
Blanc estmort : 10 pts ;
6. Lecture N1 seu,:.,ptsp
Bonnes réponses : France = 148 ; Japon = 11% ’
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Correct : 10 pts. Moins bon. Blanc sauve ses Bo réponses : France = 1/ ; Japon = 5%
(Noir1seul:7ppts) piemes du bord sud, mais perd nnes pon
celles du bord ouest. 1 -
900 loe®
: @
;
- ) - 1 T
%1 P ‘ :
(3 3t
- @ 3 8 L@
AL gt ieter o | gatenoleti ‘
: @ i 90 ; ®O —
1)_.(9“.__._ ® .O-r{[)——Q*“ Bonne réponse : 10 pts. Variante (sans ko).
] B —@Q.,g_@ T i Clestunko ; noir a une Noir fait du beau yose !
& 2 a0 menace N11 sur le groupe
Ii ne faut pas se tromper dar's Noir 1 n'a nen d'un tesuiji ! dlanc A f'ouest, tandis que

l'ordre des coups ! (3 pts) (3 pts) blanc n'a pius de menacs.
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Bonne réponse : Suite : noir termine sente ;
norikomi {10 points). B10 est nécessaire carun ko
[B4 connects) serait favorable 4 noir.
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Ici noir est gote (3 pts) Interversion de coups : blanc
est content (O pt).

Résultats du jeu-concours N°8

CLASSEMENT

1er : Pieme AUDOUARD — 77 pts
2ame : Club de Grenoble — 69 pts
3éme : IKEDA Takuya — 64 pis
4eme : Club de Clermont-Ferrand — 60 pis
Séme : Club de Nimes-Jeunes — 51 pts
6éme : Club d'Angers — 50 pts

Le 12 & 13 décembre 1992
TOURNOI DE
CLERMONT-FERRAND

R R

Renseignements
Bernard BREMOND — Tél. 7391 27 32

INFORMATIONS

Afin de simpiifier la gestion de la feille Bchnique, t'équipe
TactiGo est actueilement en train de se constituer en
assodation indépendanta.

A compter de janvier 1993, TactiGo ne sera danc adressé
qu'aux adhérents. Le tarif d'adhésion pour l'année 1993, qui
indut fabonnement 4 la feuille technique — soit 10 numércs
—estfixe A150F.

Pour encourager les adhésions individuelles, I'association
dffre en prime aux 10 premiers adhérents 1993, un tee-shirt
surle go. Qu'on se dise !

Les problémes du Sensei
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BULLETIN D'ADHESION 1993

Je souhaite adhérer a {"assodiation
et recevor TactiGo a 'adresse suivante ;

MOM & Prénom :

Adresse :

Retoumer ce coupon accompagné d'un cheque de 150 F 4 fordre de
TactiGe — Le Charbonnies — 87380 CHATEAU-CHERVIX




